

我和蜜儿的一天

小记者 刘若含

读完《女探长的秘密》这本书,我陷入了深思……在迷迷糊糊中,我仿佛看到蜜儿出现在仙湖旁,她提着时光伞,拉着神奇皮箱,身着一套复古的衣服,穿着能在水面上行走的鞋,散着秀发向我走来。

我没看错吧?我难以置信地揉了揉眼睛,真的是蜜儿。她热情地和我打招呼:“嗨,你好!跟我来,我带你去个地方。”蜜儿让我坐到箱子上,然后轻轻敲了敲皮箱。“啊!”我尖叫一声,箱子带我们急速飞翔。过了一会儿,箱子停在一片菜地旁,那里有一棵约5米高的树,它的枝叶已经伸到了离树干3米远的位置。我们坐下后,蜜儿问我:“你今天想做什么事呢?”我想了想,说:“我们玩女探长的游戏吧!”“好啊!”蜜儿一边说,一边拿起时光伞向右转。霎时,我们周围狂风大作。过了一会儿,我变成了一名20岁的少女,而蜜儿化身穿着蓝色制服的女探长。她拿出一张表格,上面列举着一些问题,凡有四条以上与自己情况相符的,都算“爱心杀手”。

“我们先去谁家呢?”“嗯……杜迪生吧!”还没等蜜儿说完,我就抢先回答。我们到了杜迪生家,杜迪生在做奥数题。蜜儿拿出表格,杜迪生的父母表情不自然了。经过一番了解,我们发现杜迪生的父母就是“爱心杀手”,于是把两个代表“爱心杀手”的牌子戴到了杜迪生父母的脖子上。

不知不觉中,一下午过去了,我们解救了许多同学,他们也都是“爱心杀手”的受害者。太阳落山时,蜜儿把她的时光伞向左转动,我又变回了原来的模样。

真是奇幻、美好的一天啊!

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李小楠)

这儿真美

小记者 宋建烁

我家旁边有一个公园,一年四季都非常美丽。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子;小草从地下探出头来;公园里的花都开了,五颜六色的,好看极了;这时湖里的冰也融化了,一只只鸭子在湖面上悠闲地游来游去。

夏天,公园里的树木郁郁葱葱,遮住了炎热的阳光,人们可以在树荫下乘凉、休息。各种各样的鸟儿在茂密的树林里栖息,湖里的荷花竞相开放,淡淡的荷香让人神往。

秋天,公园里的树叶慢慢变黄了,松柏反而显得更苍翠了。公园门口的菊花争相开放,千姿百态,五颜六色,迎着人们的到来。

冬天,树上的叶子都掉光了,只有松柏像护卫领土的战士一样,笔直地站在寒冬中。雪后的公园特别美,白茫茫一片,偶尔有几只小鸟,站在枝头叽叽喳喳地叫。这时候如果能打一场雪仗,我就太开心了。

我喜欢这个一年四季风景如画的公园。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

王子和公主

小记者 周子沐

从前,在一个城堡里住着一位帅气的王子,国王想帮王子找一位美丽的公主结婚。

于是,国王就向全国各地的公主发出邀请,让她们来参加王子的宴会,没想到女巫也来了。王子在宴会上见到了一位美丽的公主并请她跳了一支舞。

一首曲子结束后,王子对公主说:“你两天后还可以来吗?”

“可以啊!”公主害羞地说。

女巫听到了王子和公主的对话。宴会结束后,公主回家途中经过一片森林时,女巫把公主变成了一只小白兔,并决定自己代替公主去见王子。

赴约之日,女巫变成了公主的样子去找王子。王子看到后,觉得不对劲,跟“公主”聊了会儿,就让她回家了。

此时,变成小白兔的公主很伤心。忽然有个声音传来:“你怎么了?在哭什么啊?”她抬眼一看,前方树上有只小猴子。她向小猴子讲述了自己的遭遇。

小猴子听了公主的讲述,从树上跳下来:“你只要穿过森林,找到一朵金色的玫瑰花,把花送给王子,就可以变回原来的样子了。”

公主道谢后,穿过森林,最后终于找到了小猴子口中的金色玫瑰花。

她用嘴叼着金色玫瑰花往王子的城堡跑去。到了城堡,小白兔把金色的玫瑰放到了王子面前。王子感到很奇怪,捡起玫瑰花,抱起小白兔。

就在这时,一道光闪过,小白兔变回了美丽的公主。

王子感到很吃惊。公主就把她的遭遇讲给了王子听。魔法被破解后,女巫消失了。从此,公主和王子过上了幸福的生活。

(聊城市第二实验小学 指导老师 王艺博)

蚂蚁的故事

小记者 张皓君

我出生了,出生在蚂蚁的巢穴。不知过了多久,我长大了,被蚁王派去护送粮食,成为一名蚁兵。我因为机智勇敢,被兵长赏识,推荐给了蚁王。蚁王让我管一支兵队,我大喜,蚁王居然让我当蚁兵长。

有一天,我带着蚁队出去护送食物,看到了一盒方糖,不料遇到了红火蚁兵,还好我们人多势众,勉强护住了方糖。我还认识了一只不会飞的七星瓢虫,并和它成了好朋友。我让副蚁兵长带着方糖和一半兵队回巢,我又发现了一盒窜天猴和一盒火柴,我连忙和蚁兵把它们搬运回巢……

我们的蚁群渐渐壮大,在昆虫界也有了自己的一片天地。

(度假区民生小学 指导老师 付迎迎)

窗外小景

蔺子桐

冬日的傍晚,冷风吹散了我的思绪,我望向窗外,发现窗外的景色别有一番韵味:一棵粗粗的只剩下零散叶子的桃树,被飞来的几只麻雀占领了枝头。

远方,太阳像喝醉了酒,红透了脸。白云换上了梦幻的彩衣,绚丽多彩。时间转瞬即逝,天色渐渐暗了,晚霞提着衣裙退下了舞台,将天空转交给了黑夜。

夜空中,星光点点,皎洁的月光如银沙般铺洒到地面。静谧的黑夜里,倏忽传来三两孩童结伴玩耍的嬉笑声,为平静的黑夜添了一抹俏皮的色彩。

晚风吹过我的发梢,轻轻拂过我的脸庞,让我感到一丝凉意,却又在不经意间掺杂着一丝温和。这一刻,自然之美不再抽象,而是真切地呈现在我的眼前。

(开发区第三实验小学)

插上创新的翅膀

小记者 李再正

科技改变生活。前段时间,我们聊报小记者团去聊城市科技馆参观。在这里,我学到了很多知识,也明白了“科技改变生活”这句话的含义。

在科技馆,我学会了制作机器人不倒翁。制作完毕后,我用遥控器操作,很快不倒翁动了起来,倒下后还能再站起来,这真是太神奇了。

今后我要好好学习,长大后发明更多的科技产品。

(冠县第一实验小学)

战胜自己

小记者 张兆祺

说起可怕的事,我会想到第一次一个人走夜路的经历。

那是我上小学一年级时的一个冬天。在一个夜晚,妈妈为了锻炼我的胆量,让我独自下楼散步。我很害怕,但转念一想,这是我迟早要面对的挑战,于是,我下楼体验独自走夜路的感觉。

下楼后,我慢慢走着,忽然感觉有人在后边悄悄跟着我。我小心翼翼地回头看了一眼,结果一个人也没有。我“啊”地大叫一声,以百米冲刺的速度跑了起来。我跑到灯光亮一点的地方,找了个长椅坐下休息,发现额头上冒出了冷汗。这时,我望向天空,天空中的星星仿佛在向我调皮地眨眼睛。

我休息了一会儿,还是有点儿害怕,就往家跑。刚走到楼下,突然有个人拉住了我的胳膊。我吓得不敢回头。“要一起走一圈吗?”耳边响起了熟悉的声音,原来是我的妈妈。妈妈终于来接我了,我才安心下来。

我和妈妈绕着小区走了一圈才回家。有了妈妈的鼓励和陪伴,再加上我的大胆尝试,我终于战胜了恐惧,不再害怕独自走夜路了。

(东昌府区光明小学)

